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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

สมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันอังคารท่ี ๒๔ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ผู้เข้าประชุมฯ

ลําดับ

ท่ี

ช่ือ - สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ

๑ นายมนชัย พร้อมมูล ประธานสภา ฯ มนชัย พร้อมมูล

๒ นายประวิทย์ บุญมี รองประธานสภาฯ ประวิทย์ บุญมี

๓ นายสุนทร กิฬาลาช สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑ สุนทร กิฬาลาช

๔ นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒ หฤทัย ทองสุวรรณ

๕ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓ สุธาสินี อยู่ในธรรม

๖ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๔ จรัส พงษ์รอด

๗ นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕ เฉลิมชัย ธนากรวโรดม

๘ นายปรีชา นาคอ่วมค้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗ ปรีชา นาคอ่วมค้า

๙ นางสายทอง เอ่ียมมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙ สายทอง เอ่ียมมี

๑๐ นายธเนศ เลิศสมจิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐ ธเนศ เลิศสมจิตร

๑๑ นางสาวณาปรีญา นกแก้ว เลขานุการสภาฯ ณาปรีญา นกแก้ว

ผูไ้ม่มาประชุมฯ

- ไม่มี
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ผู้เข้าร่วมการประชุมฯ

1. นายนิวัติ หิรัญ นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

2. นายฉลวย เกตุบุญลือ รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๓. นางภคมน คุณัชญ์ธาดา รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๔. นายบุญชัย เตชะศิรินุกูล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๕. นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

๖. นางสาวสุรภา ทองเมือง ผู้อํานวยการกองคลัง

๗. นางพรทิพย์ ราชดารา ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม

๘. นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

๙. นางสาวสายฝน บํารุงนอก นักวิเคราะห์นโยบายและแผน (รก.หน.สป.)

๑๐.นายชัยวัฒน์ ม่ันจินดา นักทรัพยากรบุคคล

๑๑.นางสาวนันทพัทธ์ ชัยด้วง นักวิชาการตรวจสอบภายใน

๑๒.นางสาวกาญจนา ดีโสภา นักวิชาการศึกษา

๑๓.นางสาวสุภารัตน์ คํานันท์ เจ้าพนักงานพัสดุ

๑๔.นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า พนักงานขับเคร่ืองจักรกลขนาดเบา

๑๕.นางสาวฐิติมา วงษ์แม่น้อย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สป.)

๑๖.นางสาววรรณิภา ศิริผล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สป.)

๑๗.นางสาวปยิธิดา แสงค้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สธ.)

๑๘.นางสาวจีรภรณ์ ทองบ้านกวย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สธ.)

๑๙.นางสาวปรียาภรณ์ เจริญยศ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ

๒๐.นางสาวสุกัญญา สุขดี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กองคลัง)

๒๑.นางสาวพนิดา ยูรสวัสด์ิ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กศ.)

๒๒.นายณรงค์ อ่วมดีสุด พนักงานขับรถยนต์

๒๓.นางสาวณัฐชานัน ขําเข้ม คนงาน (กองช่าง)

๒๔.นางสาวปยิมาภรณ์ มันทะกะ นิติกร

๒๕.นางสาวสินีนารถ มะหะหมัด นักพัฒนาชุมชน

๒๖.นางสาวศศิธร กัลยาวุฒิพงศ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน

๒๗.นายธนัช ศรีเลิศ ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า

๒๘. นายสุรศักดิ์ ศรแก้ว หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบํารุง
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เร่ิมประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น.

เม่ือถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด มาครบองค์

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยและกล่าว

เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ คร้ังท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖

วันอังคารท่ี ๒๔ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล - วันน้ีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

ประธานสภาฯ วิสามัญ คร้ังท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ นะครับ

ท่ีประชุมฯ -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ได้ส่งเอกสารสําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

(ประธานสภาฯ) ตําบลท่าตลาด การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

วิสามัญ ครั้งท่ี ๑ วันท่ีสอง ประจําปี พ.ศ.256๖ เมื่อวันจันทร์ท่ี ๒๕

กันยายน ๒๕๖๖ เวลา 1๐.๓0 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด อําเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม ให้แก่สมาชิกฯ ได้

ตรวจทานไปแล้ว หากมีสมาชิกฯ เห็นข้อความใดไม่ถูกต้อง จ ะ ข อ ใ ห้

แก้ไขถ้อยคําใดในรายงานการประชุมคร้ังน้ี หรือหากไม่มีข้อขาดตก

บกพร่องท่ีจะขอแก้ไข ขอให้ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด ได้กรุณาให้การรับรองรายงานการประชุมฯ ท่ีเสนอในครั้งน้ี

ด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๑

วันท่ีสอง ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เม่ือวันจันทร์ที่ ๒๕ กันยายน พ.ศ.

๒๕๖๖ เป็นเอกฉันท์ จํานวน ๑๐ เสียง



4

ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ือง ญัตติเสนอเพื่อพิจารณา

เร่ือง ขอทํากิจการนอกเขตองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้เสนอญัตติพิจารณา

(ประธานสภาฯ) ขอทํากิจการนอกเขตองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดต่อสภาองค์การ

บริหารส่วนตําบลท่าตลาด ตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การ

บริหารส่วนตําบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.

๒๕๖๒ มาตรา ๗๓ องค์การบริหารส่วนตําบลอาจทํากิจการนอกเขต

องค์การบริหารส่วนตําบลหรือร่วมกับสภาตําบล องค์การบริหารส่วน

ตําบล องค์การบริหารส่วนจังหวัด หรือหน่วยการบริหารราชการส่วน

ท้องถ่ินอื่น เพ่ือกระทํากิจการร่วมกันได้ ท้ังน้ี เม่ือได้รับความยินยอม

จากสภาตําบล องค์การบริหารส่วนตําบล องค์การบริหารส่วนจังหวัด

หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถ่ินท่ีเก่ียวข้อง และกิจการน้ัน

เป็นกิจการท่ีจําเป็นต้องทําและเป็นการเก่ียวเนื่องกับกิจการที่อยู่ใน

อํานาจหน้าที่ของตน ผมขอเชิญท่านนายกฯ ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่

ประชุมสภาพิจารณา ขอเชิญครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน

เน่ืองด้วย กรมส่งเสริมการปกครองท้องถ่ิน ได้แจ้งให้องค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่นดําเนินการเตรียมความพร้อม การเผชิญเหตุ รายละเอียด

ตามหนังสือ ด่วนท่ีสุด ที่ มท 0810.4/ว 2114 ลงวันท่ี 24 พฤษภาคม

2566 เร่ือง ข้อส่ังการกองบัญชาการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย

แห่งชาติ ในการเตรียมความพร้อมรับสถานการณ์อุทกภัยในช่วงฤดูฝน

และกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม กรมอุตุนิยมวิทยา ได้

คาดหมายลักษณะอากาศของประเทศไทยประจําเดือนตุลาคม พ.ศ.

2566 ออกประกาศ ณ วันที่ 30 สิงหาคม พ.ศ. 2566 ภาคกลาง ฝน

จะลดลง แต่ยังคงมีฝนตกชุก โดยจะมีฝนฟ้าคะนองร้อยละ 40 – 60

ของพ้ืนท่ี กับมีฝนหนักบางแห่ง ข้อควรระวังมักจะมีหย่อมความกด
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อากาศต่ํากําลังแรงหรือพายุหมุนเขตร้อนเคลื่อนตัวบริเวณทะเลจีนใต้

ตอนล่าง และมีโอกาสสูงท่ีจะเคล่ือนผ่านเข้าใกล้ประเทศไทย ซ่ึงจะทําให้

ประเทศไทยมีฝนตกชุกเป็นบริเวณกว้าง จึงขอให้ประชาชนและชาวเรือ

ติดตามข่าวพยากรณ์อากาศและคําเตือนเรื่องพายุหมุนเขตร้อนจากกรม

อุตุนิยมวิทยาอย่างใกล้ชิดไว้ด้วย ประกอบกับได้มีประกาศกอง

อํานวยการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดนครปฐม เรื่อง เขต

พื้นท่ีประสบสาธารณภัยในพื้นท่ีอําเภอสามพราน (อุทกภัย) ประกาศ ณ

วันท่ี 5 ตุลาคม 2566 โดยได้ประกาศให้พื้นที่ หมู่ท่ี 1 – 10 ตําบล

ท่าตลาด อําเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม เป็นเขตพ้ืนที่ประสบ

สาธารณภัย เพ่ือให้ส่วนราชการ หน่วยงาน องค์การบริหารส่วนท้องถ่ิน

และภาคเอกชนท่ีเก่ียวข้องเข้าดําเนินการตามอํานาจหน้าที่ในเขตพ้ืนท่ี

ประสบภัยพิบัติดังกล่าว ภายใต้พระราชบัญญัติป้องกันและบรรเทา

สาธารณภัยจังหวัด หรือแผนอ่ืนท่ีเก่ียวข้อง ตลอดจนกฎหมาย ระเบียบ

คําสั่ง และมติคณะรัฐมนตรีท่ีเก่ียวข้องโดยเร็วต่อไป โดยองค์การ

บริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้ลงสํารวจพ้ืนท่ีต่างๆ ติดตามสถานการณ์

วิเคราะห์ข้อมูลสภาพอากาศ สถานการณ์นํ้า และสถานการณ์ท่ีอาจส่ง

ผลให้เกิดสาธารณภัยในช่วงฤดูฝน เพ่ือนําข้อมูลตัดสินใจในการ

ดําเนินการเตรียมความพร้อมการเผชิญเหตุได้อย่างเหมาะสมกับ

สถานการณ์และสภาพพ้ืนท่ีท่ีจะดําเนินการป้องกันและแก้ไขปัญหา

นํ้าท่วม ซึ่งพบว่าจุดและบริเวณท่ีจะดําเนินการนั้นอยู่ในเขตพื้นท่ีองค์การ

บริหารส่วนตําบลยายชา อําเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม

ดังน้ัน เพื่อให้การดําเนินการป้องกันและแก้ไขปัญหาน้ําท่วมฯ

เป็นไปด้วยความถูกต้อง มิให้เกิดความเสียหายท้ังต่อชีวิต ร่างกาย

อนามัยและทรัพย์สินของประชาชนในพ้ืนท่ีตําบล ท่าตลาดและ

ประชาชนตําบลยายชา จึงขอทํากิจการนอกเขตองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาดต่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด โดยขอ

ดําเนินการในพื้นท่ีองค์การบริหารส่วนตําบลยายชา อําเภอสามพราน



6

จังหวัดนครปฐม ตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วน

ตําบล พ.ศ. 2537 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. 2562

มาตรา 73 ดังน้ี

1. ขอติดตั้งเครื่องสูบน้ํา จํานวน 3 จุด

- จุดที่ 1 บริเวณคลองสวนส้ม

- จุดที่ 2 บริเวณคลองหน้าวัด

- จุดที่ 3 บริเวณคลองบางสีจาก

2. ขออุดท่อทางหลวงและหน้าหมู่บ้านสิวารัตน์ 8

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาให้ความยินยอมต่อไป

นายประวิทย์ บุญมี -ขอสอบถามครับว่างบประมาณของ อบต.ยายชา ไม่พอหรือไม่เพียงพอ

(รองประธานสภาฯ) และเร่ืองระเบียบข้อบังคับในการที่จะนําเคร่ืองสูบน้ําไปให้ยายชายืม

นายนิวัติ หิรัญ -เป็นคําถามท่ีดีนะครับ เร่ืองเคร่ืองสูบนํ้าของ อบต.ยายชา มีงบประมาณ

(นายก อบต.ฯ) ๒๐๐ ล้านบาท แต่ด้วยชาวบ้านท่ีได้รับผลกระทบเป็นชาวบ้านของตําบล

ท่าตลาด เร่ืองขออนุญาต ทาง อบต.ท่าตลาดได้ทําหนังสือแจ้งให้สภา

อบต.ยายชา ทราบแล้ว และได้ผ่านสภาฯ อบต.ยายชาเป็นท่ีเรียบร้อย

แล้วครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ขอเชิญครับ หากไม่มี

(ประธานสภาฯ) ผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบให้ทํากิจการนอกเขตองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด จํานวน ๑๐ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืน ๆ

๔.๑ เร่ือง ปรึกษาหารือเก่ียวกับการดําเนินการป้องกันและแก้ไข

ปัญหาน้ําท่วม

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดชี้แจงด้วยครับ

(ประธานสภาฯ)
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นายนิวัติ หิรัญ -ตามพระราชบัญญัติป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย พ.ศ.๒๕๕๐

(นายก อบต.ท่าตลาด) มาตรา ๒๐ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินแห่งพ้ืนที่มีหน้าท่ีป้องกันและ

บรรเทาสาธารณภัยในเขตท้องถ่ินของตน โดยมีผู้บริหารท้องถ่ินของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินแห่งพ้ืนที่น้ันเป็นผู้รับผิดชอบในฐานะ

ผู้อํานวยการท้องถิ่น และมีหน้าท่ีช่วยเหลือผู้อํานวยการจังหวัดและ

ผู้อํานวยการอําเภอตามท่ีได้รับมอบหมาย

ในการปฏิบัติหน้าที่ของผู้อํานวยการท้องถ่ินตามวรรคหนึ่ง ให้

ผู้อํานวยการท้องถิ่นมีอํานาจสั่งการ ควบคุม และกํากับดูแลการปฏิบัติ

หน้าที่ของเจ้าพนักงานและอาสาสมัครให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติน้ี

ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถ่ินแห่งพ้ืนท่ีนั้นเป็นผู้ช่วยผู้อํานวยการท้องถ่ิน รับผิดชอบและปฏิบัติ

หน้าที่ในการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยในเขตท้องถิ่นของตนและ

มีหน้าที่ช่วยเหลือผู้อํานวยการท้องถ่ินตามท่ีได้รับมอบหมาย

มาตรา ๒๑ เม่ือเกิดหรือคาดว่าจะเกิดสาธารณภัยข้ึนในเขตของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินแห่งพ้ืนที่ใด ให้ผู้อํานวยการท้องถ่ินของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินแห่งพ้ืนที่น้ันมีหน้าที่เข้าดําเนินการป้องกัน

และบรรเทาสาธารณภัยโดยเร็ว และแจ้งให้ผู้อํานวยการอําเภอที่

รับผิดชอบในเขตพ้ืนที่น้ันและผู้อํานวยการจังหวัดทราบทันที

มาตรา ๒๓ เม่ือเกิดสาธารณภัยข้ึนในเขตพ้ืนที่ขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถ่ินแห่งพ้ืนที่ใด ให้เป็นหน้าท่ีของผู้อํานวยการท้องถ่ิน

ซ่ึงมีพ้ืนท่ีติดต่อหรือใกล้เคียงกับองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินแห่งพ้ืนที่นั้น

ท่ีจะสนับสนุนการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยที่เกิดข้ึน

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ

(ประธานสภาฯ) -ถ้าไม่มีผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ

มติที่ประชุม -รับทราบ จํานวน ๑๐ เสียง

๔.๒ เร่ือง การดําเนินการตามภารกิจอํานาจหน้าที่ในด้านต่าง ๆ

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอเชิญสมาชิกฯ แต่ละหมู่ แจ้งต่อท่ีประชุมครับ

(ประธานสภาฯ)
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นายสุนทร กิฬาลาช -มีเร่ืองขุดลอกคลองเรื่องเดียวครับ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑)

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ถนนเส้นหลังหมู่บ้านน้ํายังคงท่วมขังอยู่และได้นําเรียนท่านนายกฯ แล้ว

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒) อยากให้ทาง อบต.ช่วยแก้ไขให้ด้วยค่ะ

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -ให้ทางนายกฯ จัดทําหนังสือให้นายสมควรฯ เป็นไปได้ไหมคะว่าหากทาง

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3) อบต.กระทําการใดๆ ไม่อาจร้องเรียนกับทาง อบต.ได้ค่ะ

นายจรัส พงษ์รอด -เปิดนํ้าคลองบางสีจาก , กล้องวงจรปิด ให้ทาง อบต.ไปติดให้

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๔)

นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม - ๑.ตรวจสอบเก่ียวกับประตูน้ําคลองพลู ช่วยซ่อมให้ด้วย

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5) ๒.ขอบคุณนายกฯ และเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีไปวางท่อให้ ขอบคุณช่าง

ประปา ช่างไฟฟ้าด้วยครับ

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -ไฟมอเตอร์คลอง หมู่ท่ี ๗

(สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7)

นางสายทอง เอ่ียมมี -เร่ืองทําเข่ือน ให้ทางนายกฯ ช่วยดําเนินการให้ด้วย

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙)

นายธเนศ เลิศสมจิตร -ชาวบ้านแจ้งมาว่าตรงคลองเจ้าคู่มีหญ้ารกและมีงูเหลือมอยู่ครับ ให้

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 10) ท่าง อบต.ช่วยดําเนินการด้วยครับ

นายประวิทย์ บุญมี -ขอบคุณนายกฯ เร่ืองไฟฟ้าท่ีสามารถซ่อมไฟฟ้าให้ทันท่วงที

(รองประธานสภาฯ) เร่ืองน้ําท่วม ปรับปรุงภูมิทัศน์ศูนย์เด็กเล็ก

นายมนชัย พร้อมมูล -ขอบคุณท่านนายกฯ ซอยเจซีเลส

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ด้วยใจจริงครับ ทุก ๆ ปัญหาทาง อบต.

(นายก อบต.ท่าตลาด) จะเร่งแก้ไขปัญหาให้นะครับ

- หมู่ท่ี ๓ ก็เป็นเร่ืองท่ีเรามุ่งม่ันท่ีจะดําเนินการ แต่ด้วยชาวบ้านไม่

พร้อมเพรียงหรือสามัคคีกัน แต่ตอนน้ีได้กองอํานวยการป้องกันและ

บรรเทาสาธารณภัยจังหวัดนครปฐมได้ประกาศเขตพ้ืนท่ีประสบ

สาธารณภัยในพ้ืนท่ีอําเภอสามพราน (อุทกภัย) หมู่ท่ี ๑-๑๐ ตําบล

ท่าตลาด ตั้งแต่วันท่ี ๕ ตุลาคม ๒๕๖๖ ก่อนเกิดเหตุ ระหว่างเกิดเหตุ

และหลังเกิดเหตุ ก็ต้องการให้นายสมควรเซ็นต์หนังสือให้ และได้มอบ

ให้สํานักปลัดไปดําเนินการสํารวจส่วนโรงงานเขาก็จะดําเนินการทําคัน

น้ําท่วม ฝากท่านปลัดและกองช่าง ช่วยประมาณการราคามา ส่วนคุณ
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สายฝนก็รวบรวมรายชื่อมาให้เรียบร้อย ส่วนงานป้องกันก็ให้คุณมานิตย์ฯ

ไปดําเนินการ เตรียมป๊ัมน้ําไปสูบนํ้า เวลาฝนตกมีนํ้าข้ึน ทาง อบต.ได้ขอ

อนุญาตแขวงการทางแล้ว ส่วนเร่ืองไฟฟ้าให้ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

เป็นผู้ดําเนินการ

- หมู่ท่ี ๖ ก็จะนําหินคลุกไปลงตามบ่อน้ําต่าง ๆ ให้คุณมานิตย์ฯ เป็นผู้

ชี้แจงครับ

- บริเวณริมแม่น้ําซอยโรงเหล็ก เช่ือว่าปลายเดือนน้ีนํ้าทะเลจะสูง

น้ําเหนือจะลงมาด้วย ให้ทาง อบต.เตรียมพร้อม

-หมู่ท่ี ๗ เร่ืองไฟฟ้า ท่ียังไม่ได้ดําเนินการมอบให้คุณมานิตย์ฯ ชี้แจง

ด้วยครับ

- หมู่ท่ี ๙ ชาวบ้านต้องการอย่างไร ทาง อบต.ก็จะรับฟังและดําเนินการ

ให้

- หมู่ท่ี ๕ รถแม็คโฮ ประตูน้ําที่เสียอยู่ ให้แก้ไขด่วน

- หมู่ท่ี ๑๐ ให้ไปตัดหญ้า ก็ให้เร่งไปดําเนินการด้วยครับ

- หมู่ท่ี ๒ ให้นํารถแม็คโฮไปดําเนินการในพ้ืนท่ีได้เลย ในเม่ือเรามี

งบประมาณแล้ว หวังว่าปัญหาและความต้องการของชาวบ้าน ทาง

อบต.ต้องเร่งในการแก้ไขปัญหา

นายประวิทย์ บุญมี -น้ําประปา ตรงบริเวณเกาะลัดนางแท่นไม่มีคนอยู่และไม่มีคนแจ้งให้

(รองประธานสภาฯ) ตัดท่อตรงบ้านป้าแตงอ่อน ให้คุณณรงค์ชี้แจงด้วยครับ

นายณรงค์ อ่วมดีสุด -ตรงท่ีต้องการ ต้องรอของก่อนนะครับ ตอนน้ีของหมดครับ

(พนักงานขับรถยนต์ฯ)

นายนิวัติ หิรัญ - ให้ณรงค์สํารวจและซ้ือได้เลยครับ ให้กองช่างเร่งดําเนินการและให้นาย

(นายก อบต.ท่าตลาด) มานิตย์ฯ ช่วยตอบด้วยครับ

นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า - ตอนน้ีท่ีแจ้งมา ของ อบต.ยายชา แจ้งมา และตรงซอยเจซีเลสจะเร่ง

(พนักงานขับเคร่ืองจักรฯ) ดําเนินการ

- หมู่ท่ี ๙ มอเตอร์ไหม้ ๑ ตัว ก็ดําเนินการให้แล้ว

- หมู่ท่ี ๗ ไฟฟ้าขอแล้ว ผ่านแล้ว ถ้าจ่ายเงินก็สามารถดําเนินการได้เลย

ให้ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ ประสานไปแล้วครับ ตอนน้ีขาดคลอง

ปรีชาและตลาดใหม่



10

นายนิวัติ หิรัญ - ให้คุณสายฝนแจ้งเร่ือง ปปช.ด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นางสาวสายฝน บํารุงนอก - ตามหนังสือศาลากลางจังหวัดนครปฐม ด่วนที่สุด ท่ี นฐ ๐๐๒๓.๔/

(รษก.หน.สป.) ๑๖๒๓๕ ลงวันที่ ๑๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เร่ือง ประชาสัมพันธ์การยื่น

บัญชีทรัพย์สินและหน้ีสินต่อคณะกรรมการ ป.ป.ช. ด้วยวิธีการอิเล็ก

ทรอนิกส์แก่ผู้บริหารท้องถิ่น รองผู้บริหารท้องถิ่น ผู้ช่วยผู้บริหารท้องถิ่น

และสมาชิกสภาท้องถ่ินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ด้วยกรม

ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้รับแจ้งจากสํานักงาน ป.ป.ช.ว่าตาม

ประกาศคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เร่ือง

หลักเกณฑ์และวิธีการยื่นบัญชีทรัพย์สินและหน้ีสินของเจ้าพนักงานของ

รัฐต่อคณะกรรมการ ป.ป.ช. ด้วยวิธีการอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. ๒๕๖๕ ได้

กําหนดให้ผู้มีหน้าที่ย่ืนบัญชีทรัพย์สินและหน้ีสินตามมาตรา ๑๐๒ (๙)

ได้แก่ ผู้บริหารท้องถิ่น รองผู้บริหารท้องถิ่น ผู้ช่วยผู้บริหารท้องถิ่น และ

สมาชิกสภาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน สามารถย่ืนบัญชี

ทรัพย์สินและหน้ีสินต่อคณะกรรมการ ป.ป.ช. ด้วยวิธีทางอิเล็กทรอนิกส์

ได้ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอ

(ประธานสภาฯ) ปิดประชุมครับ

ปิดประชุมเวลา 1๑.๒๕ น.

(ลงช่ือ) ณาปรีญา นกแก้ว ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

( นางสาวณาปรีญา นกแก้ว )

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๒ ประจําปี พ.ศ.256๖ วันอังคารท่ี ๒๔ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา

๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว

(ลงช่ือ) สุธาสินี อยู่ในธรรม กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นางสุธาสินี อยู่ในธรรม)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๓

(ลงช่ือ) จรัส พงษ์รอด กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายจรัส พงษ์รอด)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลงช่ือ) ธเนศ เลิศสมจิตร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายธเนศ เลิศสมจิตร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๑๐

ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดคร้ังน้ีแล้ว เม่ือวันท่ี..................................................................

(ลงช่ือ) มนชัย พร้อมมูล

( นายมนชัย พร้อมมูล )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด


